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، کدام است؟ در یک دنباله ي اعداد   و براي هر   داریم:  ، حاصل    1= 3a1n ≥ 2= 2 − 2a
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در الگوي زیر، تعداد نقطه ها، در شکل دوازدهم، کدام است؟  2
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مرحله ي اول مرحله ي دوم مرحله ي سوم  

باتوجه به الگوي زیر، تعداد پاره خط ها در مرحله دهم کدام است؟  3
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در الگوي شکل زیر، تعداد دایره هاي توپُر شکل دوازدهم از تعداد دایره هاي توخالی آن چند تا کم تر است؟  4
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در الگوي زیر، تعداد نقطه ها، در شکل نهم، کدام است؟  5
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در الگوي زیر، تعداد دایره هاي شکل هفدهم کدام است؟   6
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در یک الگوي خطی جملات چهارم و دهم به ترتیب  و  می باشند. مجموع کدام دو جمله ي متوالی آن  است؟  7
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حاصل ضرب  جمله ي اول دنباله با جمله ي عمومی  کدام است؟  810=a
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در کلاسی  نفر عضو تیم فوتبال،  نفر عضو تیم والیبال و  نفر عضو هر دو تیم هستند. اگر  نفر از دانش آموزان این کلاس عضو هیچ  9
تیمی نباشند، کدام نادرست است؟

 نفر فقط عضو تیم فوتبال اند. نفر فقط عضو یک تیم هستند. نفر عضو تیم فوتبال نیستند. نفر حداکثر عضو یک تیم هستند.
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اگر   و  ، نمایش   به صورت بازه کدام است؟  10A = {x ∈ R |−4 ≤ x < 6}B = {x ∈ R |x < 3}(B − A) ∩ (A ∪ B)

(−∞, 3)(−∞, −4)(−∞, −4](−4, 6)
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  : پس

تعداد دایره ها با یکدگیر تشکیل یک دنبالۀ حسابی با قدرنسبت  می دهند.  2

  

دنباله ي تعداد پاره خط هاي هر مرحله را می نویسیم.  3

این یک الگوي خطی (دنباله حسابی) با قدر نسبت  است و می دانیم که جمله عمومی دنباله حسابی عبارتست از:

 4
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  پس تعداد نقطه ها در شکل نهم می شود:

  

تعداد دایره ها در هر مرحله در جدول زیر آورده شده است:  6

( شمارة مرحله (
تعداد دایره ها

 بنابراین تعداد دایره ها از رابطۀ  به دست می آید. پس تعداد دایره ها در شکل هفدهم برابر است با:

جمله ي عمومی یک الگوي خطی به صورت  است.  7

 

دو جمله ي متوالی را به صورت  در نظر می گیریم.

 

امُ برابر با  است. امُ و  پس مجموع جملات 

 8
  جملات دنباله عبارتند از:

  و حاصل ضرب آن ها:

در این جملات،  جمله ي منفی داریم، پس حاصل منفی است. همچنین، در هر کسر، صورت با مخرج کسر قبل ساده می شود و در آخر صورت کسر اول و مخرج کسر آخر باقی می ماند.

با نمایش تعداد نفرات تیم فوتبال و والیبال در نمودار زیر داریم:  9

n = 2 → = 2 − 2 = 2(3) − 2 = 4a2 a1
n = 3 → = 2 − 2 = 2(4) − 2 = 6a3 a2
n = 4 → = 2 − 2 = 2(6) − 2 = 10a4 a3
n = 5 → = 2 − 2 = 2(10) − 2 = 18a5 a4
n = 6 → = 2 − 2 = 2(18) − 2 = 34a6 a5
n = 7 → = 2 − 2 = 2(34) − 2 = 66a7 a6
n = 8 → = 2 − 2 = 2(66) − 2 = 130a8 a7

− = 130 − 66 = 64a8 a7
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: = +9d = 6+9(5) = 6+45 = پس51 a10 a1

دایره ھای توخالی:

دایره ھای توپرُ:
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: 1 شکل اول, : 2+3 شکل دوم, : 3+4+5 شکل سوم, : 4+5+6+7 شکل چھارم, ⋅ ⋅ ⋅ ⋅
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فوتبال3 والیبال

با توجه به نمودار بالا،  نفر عضو تیم فوتبال نیستند.

بازه هاي  و  را روي محور نمایش می دهیم:.  10
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حال این دو بازه را روي محور نشان می دهیم:

4 0 6
  

16

AB

→ {
B − A = (−∞, −4)

A ∪ B = (−∞, 6)

→ (B − A) ∩ (A ∪ B) = (−∞, −4)
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